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COMUNICADO

Panamá 21 de agosto de 2024. El Servicio Nacional de Migración (SNM), informa que aproximadamente a las 3:45 de la madrugada, de hoy miércoles 21 de agosto, un autobús que transportaba migrantes irregulares, sufrió un accidente, donde resultaron heridos varios de los pasajeros, los cuales fueron trasladados gracias a la rápida acción de la ambulancia 911, al Hospital Luis "Chicho" Fábrega.

De acuerdo al reporte emitido por la Dirección de Operaciones y Control Migratorio del SNM, el incidente ocurrió cuando el conductor del bus, perdió el control del vehículo y colisionó contra un objeto fijo, en el sector de Los Ruices, distrito de Las Palmas, provincia de Veraguas.

Un total de 20 personas fueron trasladadas al centro médico. De ellos, 18 son migrantes y 2 panameños. Estos dos últimos nacionales, son el conductor y un custodio del Servicio Nacional de Migración.

En el autobús viajaban 50 pasajeros, de distintas nacionalidades que se dirigían de la provincia de Darién, hasta el  Centro de Atención Temporal de Migrantes (CATEM), en Costa Rica.

En harás de esclarecer dicha situación, las autoridades correspondientes, han iniciado una investigación para verificar las causas del accidente y determinar responsabilidades.

El SNM, reitera su compromiso con la protección de nacionales y extranjeros residentes en Panamá. 

#migracionpanama
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